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К.По2 4/2017 
 
 
 
 

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА 
СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ  

ДАНА 07. ЈУНА 2021. ГОДИНЕ 
 
 
 
 Председник већа: Добар дан свима. Седите, молим вас. 
     

Председник већа отвара наставак главног претреса у предмету Вишег суда у 
Београду, Одељења за ратне злочине, под службеним бројем К.По2 4/17 против 
оптуженог Лукић Гојка и других, због кривичног дела ратни злочин против цивилног 
становништва у саизвршилаштву, из члана 142 став 1 у вези са чланом 22 КЗ СРЈ, по 
оптужници Тужилаштва за ратне злочине КТО 1/2015 од 10.05.2018. године. 

 
У предмету поступа веће у неизмењеном саставу.   
 
Председник већа констатује да су на главни претрес приступили: 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине у Београду Миољуб Виторовић и тужилачки 

сарадник Новак Вучо.  
 
Тужилачки сарадник Новак Вучо: Присутан. 
 
Председник већа: Добро.  

 
Оптужени Гојко Лукић, присутан, са браниоцем адвокатом Жељком 

Санковићем који је присутан.  
 

Оптужени Љубиша Васиљевић. 
 
Адвокат Сава Стојановић: Љубиша Васиљевић је јутрос добио високу 

температуру, на прегледу је, тако да ћемо доставити медицинску документацију. 
 
Председник већа: Добро. Није приступио оптужени Љубиша Васиљевић за 

кога његов бранилац адвокат Сава Стојановић изјављује да је јутрос добио високу 
температуру, да се налази на прегледу, те да ће о његовом здравственом стању у року 
од три дана суду доставити медицинску документацију. 

 
Приступио је бранилац оптуженог, адвокат Сава Стојановић. 

 
Оптужени Душко Васиљевић присутан, добро са браниоцем адвокатом 

Небојшом Перовићем који је присутан. 
 

Оптужени Јован Липовац, присутан, са браниоцем адвокатом Ђорђом Дозетом 
који је присутан. 
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Оптужена Драгана Ђекић присутна. 
 
Јесте ангажовали новог браниоца? Добро, после ћемо разговарати само да 

констатујем ко је још дошао. 
 
На главни претрес није приступио, пардон је ли ту пуномоћник оштећених 

Марина Кљаић. Није. 
 
На главни претрес није приступио пуномоћник оштећених, адвокат Марина 

Кљаић, уредно позвана.  
 
На главни претрес су приступили судски вештаци професор доктор Ратко 

Ковачевић неурописихијатар, присутан, Звезданка Савић. 
 
Професор доктор Ратко Ковачевић: Није приступила. Јутрос је јавила да је 

болесна, да има температуру. Мени се јавила и замолила да пренесем Вама. 
 
Председник већа: Добро, није приступила судски вештак Звезданка Савић 

специјалиста медицинске психологије. По изјави професора доктора Ратка Ковачевића 
јавила му се телефоном да има температуру јутрос и да због тога није дошла на 
претрес.  

 
Доктор Милена Станковић, добро. Присутна је судски вештак доктор Милена 

Станковић психијатар. 
 
Да ли су ту стручни саветник одбране Јована Липовца, доктор Зоран Ђурић 

неуропсихијатар? Ту сте, аха не видим Вас, добро. 
 
На главни претрес приступио стручни сарадник одбране оптуженог Јована 

Липовца, доктор Зоран Ђурић неуропсихијатар. Је ли ту стручни саветник Тужилаштва 
за ратне злочине Снежана Ђорђевић, специјалиста психијатрије.  

 
Стручни саветник Тужилаштва за ратне злочине, Снажана Ђорђевић: 

Овде, присутна. 
 
Председник већа: Добро. И приступила је стручни саветник Тужилаштва за 

ратне злочине Снежана Ђорђевић, специјалиста психијатрије.  
 
Добро. Ја сам добила у петак негде око пола четири решење Апелационог суда 

из Београда којим је одбијена жалба браниоца оптуженог Горана Нинића на наше 
решење о његовом разрешењу. Па, Драгана дођите ми овамо да Вам уручим то 
решење. Овако, уручићемо данас Драгани.  

 
Констатује се да се решење Апелационог суда у Београду, Одељења за ратне 

злочине Кж2-По2 12/21 од 02.06.2021. године уручује на данашњем главном претресу 
оптуженој Ђекић Драгани и заменику тужиоца за ратне злочине. Колега и Вама ћу 
доставити пошто колега Нинић није ту њему ћемо слати.  
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Драгана останите ми ту за пултом да још нешто са Вама поразговарам. Ви сте 
имали рок три дана да доставите пуномоћје за новог браниоца, изабраног уколико 
желите. Ја разумем због чега Ви то нисте урадили претпостављам да сте чекали 
правоснажност овога решења. Моје питање сада за Вас, да ли ћете Ви ангажовати 
изабраног браниоца или желите да Вам суд постави браниоца по службеној дужности? 

 
Оптужена Драгана Ђекић: Јел ја могу да скинем маску? 
 
Председник већа: Само се представите, спустите маску и реците. 
 
Оптужена Драгана Ђекић: Добро. Ја сам Драгана Ђекић и ја бих прво тражила 

реч од Вас, ако могу да добијем, па да се касније изјасним на Ваше питање. 
 
Председник већа: Слушајте реч не можете. Морате да ми одговорите на ова 

питања која Вам постављам. Значи да ли ћете ангажовати изабраног браниоца? 
 
Оптужена Драгана Ђекић: Ја ћу свакако ангажовати изабраног браниоца. 
 
Председник већа: Ви ћете значи ангажовати браниоца кога ћете Ви плаћати? 
 
Оптужена Драгана Ђекић: Тако је. 
 
Председник већа: Добро. Онда имате рок, ја сам већ Вама дала рок три дана, 

Ви сте писали продужење рока. Нисам Вам на то одговорила зато што је предмет био у 
Апелационом суду. Значи, закључно са четвртком да ми доставите пуномоћје за тог 
новог браниоца. Јесмо се разумели? 

 
Оптужена Драгана Ђекић: Разумели смо се. 
 
Председник већа: Уколико Ви то не урадите онда ће суд Вама поставити 

браниоца по службеној дужности. Ето, то је све. 
 
Оптужена Драгана Ђекић: Јел могу сада да добијем реч? 
 
Председник већа: Не можете. Искључите и вратите се. Хвала лепо.  
 
Оптужена Драгана Ђекић: Добро. 
 
Председник већа: Обзиром да данас немамо браниоца оптужене Драгане 

Ђекић, а није приступио ни оптужени Љубиша Васиљевић због болести.  
 

  Веће доноси  
 

Р Е Ш Е Њ Е  
 

Да се данашњи главни претрес не одржи. 
 
Следећи главни претрес се заказује за...  реците. 
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Адвокат Ђорђе Дозет: Адвокат Дозет. Судија ја бих Вас молио овај пре него 
што званично одложимо данашњи главни претрес да поделим са Вама једну 
информацију и онда иза тог да ставим један предлог наравно који могу, ако Ви будете 
инсистирали направити и писмено након овог данашњег дана. 

 
Председник већа: Добро. Реците. 
 
Адвокат Ђорђе Дозет: С обзиром да суђење поводом истог овог догађаја траје 

у Сарајеву пред судом, претпостављам да Вам је јасно да ми контактирамо са 
браниоцима који заступају окривљене пред Судом у Сарајеву. У контакту са тим 
браниоцима имамо информацију да је, дакле преносим да се у спису појављује, у оном 
сарајевском спису појављује се медицински картон или здравствени картон како се то 
већ зове Митрашина Глишића и из Медицинског центра или Дома здравља Вишеград у 
коме постоји констатација на низ места и пре `91. године и после `90-их година да се 
лечи од хроничног алкохолизма. С обзиром да сте Ви мени у претходном испитивању 
вештака одбили мој предлог да се вештацима предочи исказ сведока Станице 
Марковић која се изјашњавала управо о алкохолизму овог сведока. Мој предлог је да 
веће с обзиром да ја не могу, односно ми браниоци не можемо добити здравствени 
картон човека јер они се бране Законом о заштити личности, него само на захтев суда 
мој предлог је да суд упути допис Медицинском центру или сад могу да доставим како 
се званично зове та установа која држи здравствени картон Митрашина Глишића и да 
се пре испитивања, пре наставка испитивања комисије вештака, вештацима даде на 
увид тај медицински налаз. 

 
Председник већа: Добро, али гледајте овако, ајте ми онда једним дописом, али 

што пре то, доставите тачно од ког Медицинског центра назив где то можемо да 
тражимо. 

 
Адвокат Ђорђе Дозет: Океј. 
 
Председник већа: Е, тако, ајде.  
 
Адвокат Ђорђе Дозет: Хвала. 
 
Председник већа: Значи, 
 
следећи главни претрес се заказује за 09.07.2021. године у 09 и 30 часова, у 

судници број 4,  
 
што се присутнима саопштава и има им служити уместо позива.  
 
За вештаке такође важи позив да дођу у 9 и 30. Значи 09. јула 2021. године у 9 и 

30 часова. 
 
На претрес позвати оптуженог Љубишу Васиљевића из Обреновца, улица 

Царице Милице број 6 и позвати судског вештака, судског вештака специјалисту 
медицинске психологије Звезданку Савић, као и пуномоћника оштећених адвоката 
Марину Кљаић.  

 
Адвокат Сава Стојановић: Судија јел могу да кажем нешто? 
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Председник већа: Реците. 
 
Адвокат Сава Стојановић: Мислим да је сувише кратак рок, да ће доћи опет 

до одлагања ако прихватамо овај предлог да се прибави здравствени картон. 
 
Председник већа: Добро, Ви дођите па ћемо да видимо тада. 
 
Адвокат Сава Стојановић: Добро, хвала. 
 
Председник већа: Како и шта, 09.07., то је скоро месец дана. Ја дајем тај рок 

тако због браниоца евентуално кога ће ангажовати Ђекићка, чак и ако она не ангажује, 
ако га суд постави по службеној дужности треба и тај човек да се упозна са списима. 
Мислим да је то довољно месец дана, видећемо о томе.  

Могу одмах сад да вам кажем у августу нећемо радити јер веће неће бити ту, 
биће одмори. Следећи пут ћу вам дати неки термин за септембар, ето.  

 
Довршено у 9 и 45.  
 
 
 

Записничар                     Председник већа-судија 
 
 
 

   
 

 


